
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА НИС ГРУПЕ У  
ПРВОМ ПОЛУГОДИШТУ 2019. ГОДИНЕ 

 
У стратешке пројекте уложено 18,4 милијарде динара,  

7 одсто више него у истом периоду прошле године 
 
Наставак процеса модернизације и реализација стратешких пројеката били су 
приоритет НИС групе у првом полугодишту 2019. године. У том периоду реализован је 
обиман инвестициони програм током ког је уложено 18,4 милијарде динара, што је 7 
одсто више у односу на инвестиције из истог периода прошле године. 
 
Највише средстава уложено је у област истраживања и производње нафте и гаса, као 
и у  изградњу постројења „Дубока прерада“ који представља кључни пројекат друге 
фазе модернизације Рафинерије нафте Панчево. Такође, у току овог извештајног 
периода, у Панчеву је започела изградња термоелектране-топлане (ТЕ-ТО) Панчево, 
пројекта који НИС реализује у партнерству са „Гаспром енергохолдингом“.  
 
Остајући посвећен увођењу савремених технологија у своје пословање, НИС је такође 
у првом полугодишту 2019. године на тржиште Србије увео потпуно нови формат 
бензинских станица - на аутопуту Београд-Ниш у мају је отворена нова GAZPROM 
бензинска станица, прва у овом делу Европе опремљена врхунском дигиталном 
технологијом. У овом периоду забележен је раст малопродаје у Србији од 5 одсто у 
односу на прво полугодиште 2018. године, док је промет у иноактивама повећан за 9 
процената. У сегменту истраживања и производње пуштено је у рад 20 бушотина и 
изведено 654 км2 3D сеизмике на истражном простору Ада у Србији. 
 
НИС је наставио и са доследном дивидендном политиком. Тако је Скупштина 
акционара компаније усвојила одлуку да се на име дивиденде исплати 25 одсто 
прошлогодишње нето добити. Акционарима ће бити исплаћено 6,5 милијарди динара. 
 
Финансијски резултати НИС групе у овом периоду били су под утицајем 
макроекономских фактора, негатавних курсних разлика као и веће амортизације. 
Просечна цена нафте типа Брент у извештајном периоду била је око 66 долара, што је 
6 процената мање у односу на просечну цену из првог полугодишта прошле године. 
Поред тога, у овом периоду компанија НИС је у Рафинерији нафте Панчево спровела 
најкомплекснији плански ремонт у историји прерађивачких постројења НИС-а. У 
ремонтне радове уложено је 2,4 милијарде динара. Поред планског капиталног 
ремонта, истовремено је спроведен и низ додатних послова на повезивању постојећих 
рафинеријских погона са новим постројењима Дубоке прераде, кључног пројекта друге 
фазе програма модернизације Рафинерије. 
 
У другом кварталу 2019. године нето добит НИС-а износила је 3,1 милијарду динара 
што је 19 пута више у односу на први квартал текуће године. Укупна остварена нето 
добит за првих шест месеци 2019. године износила је 3,2 милијарде динара.  
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Показатељ EBITDA (добит пре плаћања камата, пореза на добит и амортизације) 
износи 15,9 милијарди динара. Обавезе НИС групе по основу пореза и других јавних 
прихода у првом полугодишту 2019. године износе 79,8 милијарди динара.  
 
Када је реч о оперативним показатељима, укупна производња нафте и гаса износи 641 
хиљаду условних тона, што је резултат изнад планираног. У Рафинерији нафте 
Панчево прерађено је укупно 1,2 милиона тона сирове нафте и полупроизвода, док 
укупан обим промета нафтних деривата у првом полугодишту износи 1,5 милиона тона. 
Истовремено су значајно побољшани резултати у области HSE-а (Health, Safety, 
Environment) па је тако Индикатор повреда са изгубљеним данима (показатељ LTIF) 
умањен 24 одсто у односу на прошлу годину.  
 
НИС је наставио да доприноси развоју заједнице у којој послује, па је у оквиру конкурса 
„Заједници заједно 2019“ изабрано 20 пројеката подршке здравственим установама 
широм Србије чиме ће НИС у домаће здравство уложити 116,5 милиона динара. 
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС, изјавио је: 
„Успешна реализација стратешких пројеката и наставак модернизације наши су 
приоритети у овој години. На овај начин постављамо чврсте темеље за даљи развој 
НИС-а у условима оштре конкуренције на регионалном тржишту. Истовремено ћемо 
остати посвећени даљем унапређењу финансијских резултата и побољшању 
оперативних показатеља у свим сегментима бизниса. Поред тога, наши неопозиви 
приоритети остају и безбедност на раду и унапређење заштите животне средине, као 
основе одрживог развоја за НИС и наше бриге о људима и заједници у којој послујемо“. 
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